امتحان إتمام الدراسة الثانوية العامة لعام 2012م

( الفصل الثاني عشر  )التاريخ [ للمرحلتين الأولي والثانية]

=============================================

أجب عن الاسئله الاتيه                    ( الأسئلة في صفحتين )

السؤال الأول: 
( أ ) تخير الإجابة الصحيحة مما بين الأقواس من العبارات الآتية: 

1- بعد تهديد الانجليز بضرب الاسكندريه تراجع سعد زغلول عن تشكيل الوزارة وتشكلت 
     وزاره ائتلافيه برئاسة .......................................................................................................................................................................................... 
                              ( محمد محمود – عدلي يكن – سعد زغلول – مصطفى النحاس )
2- فاز ...................................................................................................................................................... برئاسة نادي الضباط 1951م 

                             ( جمال عبد الناصر – محمد نجيب – محمد حيدر – حسين سرى )

3- شاركت جميع الأحزاب السياسية في مفاوضات عام 1936م ما عدا الحزب ..................................
                                                        ( الأحرار – الوفد – الوطني – الدستوريين )
(ب) بم تفسر:

1- انتكاس الحركة الوطنية بعد مقتل السردار "لى  ستاك" 1924م 
2- أطلق على وزاره محمد محمود وزاره ألقبضه الحديدية 
( جـ ) " تعد ثوره 1919م من العلامات البارزة في نضال المصرين ضد الاحتلال "
      في ضوء هذه العبارة اجب عما يلي :-
1- وضح معناه المصرين من ويلات الحرب العالمية الأولى 

2- لماذا تعد ثوره 1919م ثوره شعبيه شامله  

3- انتقص تصريح 28 فبراير عام 1922م من استقلال مصر
    السؤال الثاني : 

( ا ) ضع علامة (( ) أو ( ( ) مع ذكر السبب في " الحالتين": 
1- كانت فكره الاستقلال الوطني عن تركيا مطروحة عند المصريين قبل ثوره 1919م  
2- استمر ولاء المصريين للدولة العثمانية بعد الحرب العالمية الأولى 
3- كان للظروف الدولية دور كبير في عقد معاهده 1936م بين مصر وبريطانيا
=======
( بقية الأسئلة في الصفحة الثانية )
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================================================

( ب ) أيد بالأدلة التاريخية صحة العبارات التالية:

1- جني الشعب المصري ثمار الديمقراطية في وزاره الشعب عام 1924م 
2-  كانت حاشية الملك وصمه عار على جبين حكمه 
 (جـ) " الفساد والظلم دائما يولدان الثورات " في ضوء هذه العبارة اجب عما يلي :-

1- السبب المباشر لثوره 23 يوليو 1952م 

2- ما النتائج المترتبة على سؤ الأحوال الاجتماعية قبل ثوره عام 1952م 

3- ما هي انجازات ثورة23 يوليو 1952م في مجال الصناعة 
السؤال الثالث : 
( أ ) ما النتائج المترتبة علي:

1- تصريح صموائيل هور وزير خارجية انجلترا عام 1935م  
2- عقد معاهده 1936م 
( ب ) ماذا يحدث إذا:      
1- نجح الوفد المصري في عرض الفضية المصرية على مؤتمر الصلح عام 1919م 
2 فشل مفاوضات سعد / ماكدونالد عام 1924م 

السؤال الرابع :  
( ا )اجب عما يلي: 
1- ما هي أهم مزايا معاهده 1936م 
2- ما هي الإجراءات التي اتبعتها انجلترا لتهدئه الثورة بعد فشل سياسة العنف 
3- المبادئ الليبرالية التي وردت في دستور 1923م 
4- ما مقترحاتك للحفاظ على نسيج الوحدة الوطنية 
( ب ) قارن بين كل من :  نتائج مقتل السردار عام 1924م ونتائج وفاه سعد زغلول عام  1927م

======= 
 ( انتهت الأسئلة )
مع أطيب تمنياتي للجميع ( طلبه وطالبات ) بالتوفيق والنجاح الباهر 

إعداد الأستاذ / جمال سيد إبراهيم         

مدرسه ارمنت الثانوية بنات 
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